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1 Para visualizar la pantalla de cosido.

Visualice la pantalla de entrada de datos (azul) y pulse la

tecla READY  A. Entonces cambia a verde la luz de

fondo de LCD indicando que es posible el cosido.

2 Para visualizar la pantalla de cosido de paso.

Cuando se pulsa el botón  B de COSIDO DE PASO, se

visualiza la pantalla de cosido de paso.

3 Baje el prensatela con el interruptor de pedal.

4 Continúe el pespunte con el prensatela bajado.

Compruebe la configuración con el botón  C PRESSER

BACK y con el botón  D PRESSER FORWARD.

Cuando se mantiene presionado el botón por un período de

tiempo fijado, el prensatela continúa moviéndose aún cuando

se deje libre el botón.

Cuando usted quiera parar la máquina, presione el botón

STOP  G.

Cuando se presione el botón  F RETURN TO ORIGIN,

el prensatela se mueve al origen.

5 Para terminar la comprobación de configuración.

Cuando se pulsa el botón  E CANCEL, la pantalla vuelve

a la pantalla de cosido. Cuando la comprobación de la

configuración no se hace en la posición del inicio de cosido o en

la de fin de cosido, presione el interruptor de pedal. Entonces

es posible coser desde la posición intermedia de la

comprobación.

AVISO :
Verifique sin falta el contorno del patrón de cosido después de seleccionado el patrón de cosido. Si el

patrón de cosido se extiende a fuera del sujetaprendas, la aguja interferirá con el sujetaprendas durante

el cosido, causando peligrosos problemas incluyendo la rotura de la aguja.

El pénsatelas no baja inmediatamente después de

conectar la corriente eléctrica.

A

B

E

D

F

G

C

La máquina de coser no arranca ni aún cuando se
presione el interruptor de pedal con esta modalidad.

2-7. Modo de comprobar la configuración de patrón


